

1注1238万和2注1980万 奖池滚存53.18亿

# 大乐透单期筹集公益金 9958 万



本报讯 记者金海燕报道 4月28日,体彩大乐透第18048期前区开出号码02、03、11、20、25,后区开出号码02、07。本期全国共销售2.76亿元,为社会筹集公益金9958万元。本期全国共中出3注头奖。其中,2注为1980万元(含380万元派奖奖金)追加投注头奖,分落湖南和内蒙古;1注为1238万元(含238万元派奖奖金)基本投注头奖,出自浙江。

数据显示,湖南中出的1980万元头奖出自岳阳,中

彩票为一张2注6元投入的单式追加票。

内蒙古中出1980万元头奖出自鄂尔多斯,中奖彩票为一张10+2复式追加票,单票擒奖2002万元。

浙江中出的1238万元头奖出自宁波,中奖彩票为一张前区1胆19拖+后区2的胆拖票,单票擒奖1279万元。

对比中可见,由于采用了追加投注,来自湖南和内蒙古的两位幸运儿在头奖方面要多拿了

742万元。

二等奖中出56注,每注奖金20.44万元;其中37注采用追加投注,每注多得奖金12.26万元。追加后,二等奖单个总奖金为32.70万元。三等奖中出1021注,每注奖金为4434元;其中635注采用追加投注,每注多得奖金2660元。追加后,三等奖单个总奖金为7094元。

奖号方面,前区02、03、11、20、25分布较为零散,开出连号组合02、03。最小号码开出02,该

号于最近5期之内开出3次,较热;03复制上期(第18047期)奖号;1号段上开出11;2号段上开出20、25;20在复制上期奖号的同时,于最近4期连续热开;最大号码开出25。

本期开奖结束后,53.18亿元滚存至4月30日(周一)开奖的第18049期奖池,较上期有所上涨。

“6亿大派奖”狂欢继续!第18049期头奖派送1000万元,固定派奖金额余1.07亿元。

派奖期间,2元基本投注最高可中1500万,3元追加投注最高可中2400万。事实上,体彩大乐透为购彩者们带来的不仅有大奖,还有丰富多彩的业余生活,它所筹集的体彩公益金,更是被广泛用于体育事业和社会公益事业。

派奖8期销量创新高

## 大乐透单期筹集公益金过亿

截至4月28日,体彩大乐透“6亿大派奖”活动已进行8期,总销量达21.16亿元,共筹集公益金7.61亿元。其中,4月21日开奖的第18045期单期销量创历史新高,达到2.83亿元,单期筹集公益金过亿元,达1.01亿元。目前,派奖8期已送出头奖58注,其中29注为1000万元以上大奖。

单期销量超2.50亿

在全国购彩者的支持和热情参与下,派奖前8期,总销量达21.16亿元,筹集公益金7.61亿元,单期销量始终保持在2.50亿

元以上的高水位。其中,4月21日开奖的第18045期销量达到2.83亿元,创历史新高的同时筹集公益金过亿元。当期销量比2017年“5亿大派奖”期间的单期销量最高的第17060期(2.45亿元)高出3820万元。

已中出58注一等奖

在前8期派奖中,销量一路高歌猛进,头奖出奖十分火爆,单注奖金含金量明显增高。前8期已送出58注头奖,其中有29注千万元以上大奖,平均单期中出头奖7.25注。

派奖首期,大乐透就迎来开门红,全国共送出3注头奖,分落海南、河南(基本投注)和湖北(追加投注)。当期,基本头奖单注奖金达1277万元(1000万元基本奖金+277万元派奖奖金),追加头奖单注总奖金高达2044万元(1600万元追加封顶奖金+444万元派奖奖金)。

随后第18042期和第18043期再度发力,连续两期井喷10注以上头奖,分别中出19注和17注。

在第18042期开奖中,重庆忠县一购彩者独中9654万元大

奖。在第18043期开奖中,北京门头沟一购彩者收获9921万元大奖,大奖得主在领奖时表示,“体育彩票是国家彩票、是公益彩票,买彩票也是作公益。”

涓涓细流汇公益长河

大乐透带给购彩者的不仅是大奖的快乐,还为社会公益事业和体育事业作出了积极贡献。

作为购彩者,既是体彩公益金的贡献者,也是体彩公益金的受益者,因为每购买1注2元的大乐透彩票,就有0.72元汇入公益金。

从2005年开始,以体育彩票

公益金为重要组成部分的中央彩票公益金用于补充全国社会保障基金以及广泛用于抗震救灾、农村医疗救助、城市医疗救助、教育助学、未成年人校外教育事业、残疾人事业、红十字事业、文化、扶贫、法律援助、农村贫困母亲“两癌”救助、赣南等原中央苏区社会公益事业建设等多个社会公益事业。

涓涓细流汇聚成海,公益事业离不开每一位购彩者的支持和努力。购彩者的每一次投注,都将为社会公益事业贡献出一份力量,温暖更多需要帮助的人。

(整理 艾禾)

体育彩票现场捐赠体育器材

## 《谁是球王》石嘴山站落幕

石嘴山位于宁夏回族自治区北部,因贺兰山脉与黄河交汇之处的“山石突出如嘴”而得名。四百里贺兰山的绵延与九曲黄河的穿流而过为这座城市赋予了特殊的精魂。4月21日,由中国体育彩票联合中央电视台共同发起的《谁是球王》——“新时代杯”全国青少年校园足球大区赛石嘴山站的比赛在市体育场落幕。宁夏、河南、山西、山东队参赛,最终河南队获得初中女子组和初中男子组冠军,山东队获得小学混合组第一名。

中央电视台体育频道《天下足球》栏目主持人朱晓雨担任比赛主持人兼解说,中国足协青少委副主任、教育部专家委员、四川足协青少部部长余东风,前国脚李勇、王新欣等参加了此次活动。活动现场,宁夏体彩中心主任祁春霞向河南省济源市克井镇西许小学进行捐赠。

球场上的泪水 领悟足球的真谛

小学组的决赛结束后,山西队的小队员们在场上不断抹着眼泪,女门将哭得尤为伤心,她不断自责因为自己的失误导致上半场就丢了两个球。主持人安慰她说:“你的座右铭不是‘失败不可怕,可怕的是因此放弃梦想’吗?足球从来都

不是一个人的运动,失败了就全队一起承担责任,团队精神才是足球运动的真谛,从失败中收获成功的经验,胜利便就在眼前。”

山东队9号球员郭林枫在决赛中攻入1球,小组赛攻进7球,荣膺最佳射手,这份亮眼的数据让在场的专家们为之叹服。然而就是这样一位出色的球员,他的左耳听力并不好,当被主持人问及左耳听力是否会影响到训练比赛时,郭林枫给出的答案是:“会受影响,但这不是关键,我相信依靠自己的努力可以克服这个障碍,因为我要实现自己的足球梦想,希望可以有一天成为职业球员。”

足球梦的传承 两代人的期盼

“不要打闹了,认真看比赛,看看他们是怎么踢的。”场边的观众席上响起温和又不失严厉的声音,顿时周遭的小队员们都安静了,声音的源头是此次宁夏初中男子队的教练崔佳琦。“我希望他们可以实现我未竟的梦想。”崔教练说。《谁是球王》比赛对于崔佳琦来说并不陌生,三年前他便登上过这个舞台,只不过那次是他以宁夏大学校队主力队员的身份在场上驰骋,而这次则是作为教练指挥弟子们在场上征战。

三年时间,从球员到教练,身



比赛进行中

份的转变改变了他的心态。崔佳琦表示,以前参赛比较放松,只要尽力发挥就好,但是当教练后,肩负着让弟子们从比赛中积累经验,提升自我的责任。当年在校时他随队夺得了西北赛区的冠军,如今作为教练,去年他带领灵武二中获得了青超U14第八名的好成绩。望着身边这群弟子,他说希望有一天在他们中间能出现一个像梅西、C罗一样的天才球星,代表国家队闯进世界杯,实现他自己未能完成的梦想。

体彩公益金助力 圆青少年足球梦

宁夏初中组领队杜文海在比赛间隙接受主持人采访时表示,

体育彩票公益金给当地孩子的训练提供了很大帮助。以前孩子们仅靠对足球的喜爱自学自训,极少得到外界的帮助,而近些年依靠体彩公益金在青少年足球方面的专项补贴,情况得到了极大改善。各个学校选拔的优秀苗子被组织到一起参加专业集训,完善的训练器材与装备被分发到小球员手中。后勤保障无虑让大家少了许多顾虑与担心,使孩子们能全身心投入到训练中,而这背后的最大功臣便是体彩公益金。

2018年1月18日,来自宁夏的18岁小将陈少鸿转会到河北华夏幸福队,这位在场上司职门将并入选过U19国青集训队的追风少

年,正是在体彩公益金的支持下脱颖而出的优秀足球后备人才。

在此次活动的最后,宁夏体彩中心主任祁春霞向河南省济源市克井镇西许小学进行捐赠。她寄语道,希望通过体彩公益金的资助,可以让更多的青少年圆足球梦,也让更多的优秀足球苗子涌现在华夏大地,撑起中国足球未来的脊梁。

九曲黄河东向海,贺兰山峻高入云。谁是球王?舍我其谁!在贺兰山风与黄河之沙的共同锻造下,结合了霸气与坚韧的精魂诞生了,它在孩子们的心房震颤着准备着,等待着终有一天在更广阔的绿茵场上驰骋。(张航)